



记者们前往 Fanshanling RV露营基地采风。该基地位于嵩山生态旅游发展服务中心 876 米以上的 Fanshanling 之巅,被山东省文化和旅游厅评为 2021 年度“好客山东·乡村好时节”年度网红打卡地

道承齐鲁 襟连海岱

——全国主流媒体走进山东潍坊

文/图 羊城晚报记者 周巍



5月21日至24日,“讲好更好潍坊故事”媒体行暨齐鲁天路体验采风活动在山东省潍坊市举行。来自全国30多家媒体的40余名媒体总编辑、记者走进潍坊高新区、寿光市、青州、临朐、寒亭等地,就先进制造业、现代农业以及优质旅游资源串珠成链的齐鲁天路,展开调研采风,感受新时代发展中的潍坊之美。

初夏的潍坊,阳光不燥,海风温柔。采访之行首站聚焦潍坊的先进制造业。“只要这个产品完成并进入市场,就是全球领先。”在潍坊高新区,山东奥新医疗科技有限公司董事长李培勇向媒体采风团介绍了大孔径介入超导磁共振组装工装,可以实现边检查边进行穿刺针操作,这项技术将填补市场空白。

在歌尔智能生活馆,企业负责人详细介绍了潍坊本土研发、制造的光电精密零组件、智能整机、智能装备等先进产品。近年来,歌尔股份抢抓元宇宙产业发展风口,立足智能硬件全球领先地位,打造零组件、整机、内容应用等全产业链条,中高端虚拟现实产品出货量占全球80%以上,牵头建设全国唯一的国家虚拟现实创新中心。

除了先进的制造业,潍坊的现代农业也是闻名全国。采风团一行来到寿光丹河设施蔬菜标准化生产示范园展厅,最吸引记者的是那些包裹着五颜六色外衣的种子和试种的各类蔬菜新品种,让人仿佛置身蔬菜“奇妙世界”:

苹果苦瓜,水果彩椒,香蕉西葫芦,补钙菜,降血压辣椒,高维C辣椒,红、黄、绿、白、紫等颜色的番茄。第二十五届中国(寿光)国际蔬菜科技博览会则更能体现潍坊农业的丰富发展。本届菜博会主展区设十个展馆,汇集展示国内外优良蔬菜品种2600多个,其中引进新品种600多个,引进种植新模式80多种、新技术120多项。优化提升了“夜游模式”,将声光电与蔬菜园艺结合,开辟参观、餐饮、娱乐新空间。奇幻的意境、璀璨的灯光、丰富的活动,使人置身其中,流连忘返。

在青州市博物馆,你会为其浑厚磅礴的建筑气势所倾倒,也会被惊艳世界的“青州微笑”所折服。在青州市博物馆,你会为其浑厚磅礴的建筑气势所倾倒,也会被惊艳世界的“青州微笑”所折服。



寿光仓颉汉字艺术馆是目前我国最大的以汉字演变为主题的展馆



记者们前往第二十五届中国(寿光)国际蔬菜科技博览会采风



寿光丹河设施蔬菜标准化生产示范园展厅,最吸引记者的是那些包裹着五颜六色外衣的种子和试种的各类蔬菜新品种



潍坊铝业和铝制家具全国闻名,图为采访团在铝制家具展馆参观



5月22日上午,记者们参观奥新医疗公司。该公司在超导技术领域和医用磁共振领域取得了系列重大科技成果



气势恢宏的青州博物馆